



朋友要求婚 小伙儿扮装 街头求点赞

11月11日上午,在市区中兴路上,两名“太空人”手拿求婚“积攒版”向过往市民求点赞。

两人告诉记者,他们是河南质量工程职业学院的学生。当晚,他们一个已参加工作的朋友将在和平路步行街向女友求婚。为给朋友造势,他俩扮成太空人,请路人给朋友求婚点赞。从当天上午9点到11点的两个小时内,已有近百名路人在“积攒版”上签名点赞。

本报记者 李英平 摄

晒晒我们的 结婚照

小姑子为他们牵红线

采访对象:刘怀清、韩莉夫妇
结婚时间:1974年
家庭住址:新华区西高皇街道中央花园社区



1974年韩莉与刘怀清的结婚照



2015年11月9日,韩莉与刘怀清在床榻边的合影。

□本报记者 李霞/文 张鹏/图

年轻时,两人携手养育三个儿女,共同经营温馨的小家庭;如今,他患病瘫痪在床,她精心照料,两人相亲相爱,幸福依旧。11月9日上午,记者来到新华区西高皇街道中央花园社区湖滨小区刘怀清、韩莉夫妇家,倾听他们的爱情故事。

小姑子为他们牵红线

刘怀清今年67岁,他的妻子韩莉今年61岁,两人都是平煤神马集团七矿退休工人。11月9日上午,一走进刘怀清所住居民楼的楼道,一楼至二楼墙壁上安装的两道黄色扶手就引起了记者的注意。

“刘怀清这几年身体不好,行动不便。韩莉专门找人装了这两道长扶手,这样他平时出门锻炼会方便些。”中央花园社区工作人员张东梅介绍说。

刘怀清家住二楼,不大的房间内暖烘烘的,屋里家具虽然不多,但收拾得井井有条。“他这病怕冷,我家早早地就开空调取暖了。”为人热情的韩莉说。

韩莉与刘怀清都是我省商丘人。韩莉与刘怀清的妹妹是小学同学。1973年,刘怀清的妹妹把自己的“发小”介绍给了在原平顶山矿务局七矿当工人的哥哥。

一对“发小”很快变为姑嫂。第二年,刘怀清和韩莉喜结连理。

八毛钱照张结婚照

结婚后的第三天,夫妻二人在商丘一家小照相馆内花八毛钱照了一张结婚照。

这是一张黑白合影照,名片大小,颜色发黄。照片上,刘怀清穿着一件深色的中山装,看起来英俊帅气;韩莉齐耳短发,显得端庄秀气。

“一晃40多年过去了,我们先后搬过六回家,过去的很多老物件都找不到了,就留下这张照片。啥时候看到它,就仿佛时间倒流,又回到了年轻时。”抚摸着这张老照片,韩莉幸福地回忆说。

韩莉说,当年他们是在商丘老家结婚的。在自家院子里摆的酒席,有十几桌,不过桌上摆的是一大盆杂烩菜,里面有丸子、肉块、粉条,来宾一人分一个碗两个馍自己盛菜吃。

丈夫患病妻子精心照料

婚后第二年,韩莉被招工到了原平顶山矿务局七矿。随后几年,他们的3个孩子相继出生。为了养活几个儿女,夫妻二人整天忙得团团转。

“年轻时他在食堂当炊事员,烧得一手好菜,还写得一手好字,矿上的黑板报很多都是他出的。他还会弹琴、吹

笛子。在家中,他还是个好丈夫好父亲,对我好,对几个孩子更好。人还勤快,几个孩子小时候的功课都是他辅导的。”韩莉感慨地说,过去两人上班时虽然忙,但是一家人却过得非常幸福。

“其实她更辛苦,尤其是我有病这几年。如果没有她,我就无法生存了!”提起相伴了40年的妻子,因病瘫痪在床的刘怀清满心的感慨。

4年前,身体一直不错的刘怀清突发脑梗瘫痪在床。儿女虽然很孝顺,但由于工作忙,无法守在床前伺候。韩莉天天给他按摩,给他端水端饭、洗手洗脸。如今,在妻子的搀扶下,刘怀清重新站起,可以扶着墙走几步路了。

希望结伴游海南、台湾

“我是他老伴儿,照顾他是应该的。我常给几个儿女说:你爸年轻时为了咱这个家吃了不少苦,受了不少罪,现在他病了,咱们一家人要全力以赴照顾他,要让他天天开心、不受罪。咱这个家只要有他在,到啥时候都是幸福的一大家子。”韩莉说,父母是儿女最好的榜样,几个儿女都非常孝顺。

“刚退休那阵儿我俩就商量着,有空要结伴去海南和台湾看看。我们一家现在最大的希望就是他能够重新站起来,和我一起实现这个梦想。”韩莉的话语中满含期待。

今明小雨 后天转晴

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉:今明两天,我市以阴天天气为主并伴有降水,气温较低。从后天起,天气逐渐转晴,气温会有小幅回升。

阴冷的天气着实难熬,见不着太阳,连晾衣服都成了一件难事,但这样的天气还要再持续两天。据市气象台工作人员昨天介绍,今明两天我市仍以阴天天气为主并伴有小雨,气温较低。今天受弱冷空气影响,会有阵阵东北风。从后天起天气将逐渐转晴,气温会有小幅回升。已经立冬了,就算转晴也不会太温暖,大家还是要及时准备好御寒的衣服。

今天白天到夜里,阴天有小雨,东北风2-3级,白天最高气温12℃,夜间最低气温8℃。明天小雨转多云,白天最高气温在12℃左右。后天多云间晴天,白天最高气温升至15℃左右。

留言板

市民孙先生捡到于光辉的身份证,请失主拨打电话15136920661联系认领。

市民刘先生捡到景玥瑶的身份证、银行卡,请失主拨打电话15038835248联系认领。

讣告

徐建立,中国摄影家协会会员、天宏焦化公司职工,因病于2015年11月11日去世,终年51岁。兹定于11月13日(星期五)上午9点在市殡仪馆2号厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

妻:薛红梅 携
女儿:徐雪萌

泣告

2015年11月12日